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Hatékony PDF-készítő









Egyszerűen szeretne 100%-ban szabványos PDF-fájlokat létrehozni? PDF-konverziós megoldásainkkal soha nem volt ilyen egyszerű PDF-fájlok létrehozása. Miután telepítette a PDF-készítőnket, kattintson a Nyomtatás lehetőségre, és válassza ki a doPDF vagy a novaPDF lehetőséget a PDF létrehozásához.

Válassza a doPDF-et, ha egy ingyenes PDF-készítőt keres egyszerűen. funkciók, vagy a kereskedelmi novaPDF a fejlettebb PDF-konverziós lehetőségekért.










Ingyenes PDF készítő

Csak hozzon létre PDF-et olyan egyszerűen, mint a Nyomtatás.
doPDF Free








doPDF letöltése (Ingyenes)
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PDF Creator

Password-protected PDF files. No Ads.
doPDF Premium




 Vásárolj most (Csak US$ 14.99)

Egyszeri fizetés. Nincsenek ismétlődő díjak.










Kereskedelmi PDF konverter

Use as print server with multiple profiles.
novaPDF Professional




 Vásárolj most (US$ 44.99)

Egyszeri fizetés. Nincsenek ismétlődő díjak.























doPDF

A doPDF PDF-et készít. Ingyen!




doPDF ismertető







PDF a Portable Document Format rövidítése, és az Adobe hozta létre a dokumentumcsere megkönnyítése érdekében. A doPDF egy ingyenes PDF-nyomtató, amely azt teszi, amit a név sugall, PDF fájlokat hoz létre. A telepítés után lehetővé teszi, hogy bármilyen típusú nyomtatható dokumentumot PDF-fájlokká konvertáljon. A doPDF virtuális PDF nyomtató-illesztőprogramként telepíti magát, így a sikeres telepítés után megjelenik a Nyomtatók és faxok listában, valamint a Minden program listában. A doPDF használatával kétféleképpen konvertálhat PDF-be:

	Nyomtasson PDF-be a doPDF virtuális nyomtató-illesztőprogramon keresztül. Ezt pontosan úgy tenné, mintha egy normál nyomtatóra nyomtatna, az eredmény egy PDF-fájl lesz, nem pedig egy nyomtatott papír.
	A doPDF indítóablak használata. A doPDF-nek van egy futtatható fájlja (az indítóprogramcsoportból érhető el), amelyet futtathat egy konverziós varázsló elindításához.






   Olvass tovább
   Képernyőképek







Jellemzők és előnyök







 Univerzális nyomtatás


A doPDF használatával bármilyen típusú nyomtatható dokumentumot (DOCX, XLSX, PPTX, PUBX, HTML, TXT, ...) PDF formátumúvá konvertálhat. A doPDF funkcióit a nyomtató-illesztőprogram beállítási felületén keresztül érheti el.


Egyszerűen kattintson a "Nyomtatás" gombra bármely dokumentumhoz kapcsolódó Windows alkalmazásban, hogy létrehozza a PDF fájlt.








 Kiegészítők a Microsoft® Office-hoz


A doPDF a Microsoft® Office alkalmazásokhoz (Word, Excel, PowerPoint, Publisher, Visio) kapcsolódó kiegészítőket tartalmaz, amelyek lehetővé teszik egy kattintással a PDF fájlok létrehozását.


A kiegészítők jelentős előnye a rejtett hiperhivatkozások és a könyvjelzők egyszerű konvertálása.








 PDF kimeneti beállítások


Igényeitől függően készíthet kiváló minőségű PDF fájlokat (nyomtatáshoz) vagy kisebb fájlokat (webes közzétételhez).


A konvertálandó dokumentum eredeti kinézetének megőrzése érdekében az összes használt betűtípus beágyazható.











 Az összes jellemző megtekintése
 doPDF vs novaPDF







Visszajelzések

Amit a felhasználóink mondanak a doPDF-ről










Körülbelül 11 különböző PDF konverter keresése után végre találtam egy egyszerűt, amely pontosan azt csinálja, amire szükségem van! A sok ingyenes konverter vagy nem hozza magával a betűtípusokat, VAGY (ami a legrosszabb), nem teszi lehetővé az oldalméret meghatározását egyéni közzétételi helyzetekben. EZ MINDKÉT CSINÁLJA!


W.J.R. Halyn











A doPDF ingyenes PDF konverter segítséget nyújt Önnek, ha olyan helyzetben találja magát, amikor több különböző alkalmazásból kell PDF dokumentumokat készítenie, és fárasztó lenne azt az egyes alkalmazásokból külön-külön elvégezni. A doPDF egyszerű és ismerős működési módja révén semmit nem veszíthet el a kipróbálásával.


DOWNLOAD.COM STAFF











Amikor kerestem egy módszert az AutoCAD rajzok pdf fájlokba történő kötegelt konvertálására, valaki megemlítette nekem az Önök szoftverét. Ma letöltöttem, és mennyi időt takarított ez meg számomra! Ahelyett, hogy 40 rajzot kéne egyenként megnyitnom, majd pdf fájlba konvertálni, most csak kötegelem azokat, és kész. Köszönöm, nagyon jól működik.


Steve N.











Ez egy fantasztikus termék! Könnyen kezelhető és nagyon hatékony. 1980 óta foglalkozom számítógépekkel és már sok bosszantó tapasztalatot szereztem ezzel kapcsolatban.
Időnként mégis felbukkan valami, ami megörvendeztet. Ezek egyike a doPDF. Köszönöm a munkájukat.


Kent W.











Csak azt akartam mondani, hogy mennyire hálás vagyok a „dopdf”-ért, mert általa kiküszöböltem az összes lehetséges Adobe szoftvert a rendszeremből, mivel azok folyamatosan zavarták a többi programot, és úgy tűnt, hogy évről-évre egyre nagyobb az erőforrás- és lemezterület igényük. Egyes dolgoknak egyszerűeknek kell maradniuk, és tenniük kell, pontosan azt, amire valók.


Jessica











Csak így tovább, Softland! Ha valaha úgy döntenek, hogy az Adobe Acrobat és a Nitro versenytársának szánt kereskedelmi verziót adnak ki, én úgy gondolom, hogy az valószínűleg jobb lesz mindkettőnél, és kész vagyok fizetni egy ilyen programért. Noha nincs problémám az ingyenes szoftverekkel, én igazán szívesebben fizetek a fejlesztőknek a kemény munkáért.


Forum poster


































Oktatóanyagok

Nézze meg a doPDF működését bemutató videókat





	
























Mi vagyunk a Softland

Tudjon meg többet a doPDF-et készítő cégről






Rólunk



A Softland egy 1999-ben alapított cég, amely elkötelezett amellett, hogy innovatív fejlesztési megoldások felhasználásával készített minőségi szoftvereket szállítson. Mi minden esetben ügyfeleink igényeit helyezzük az első helyre, ezért nagyra értékeljük felhasználóink visszajelzéseit.

 Rólunk




Lépjen kapcsolatba velünk







Amennyiben kérdése vagy javaslata van a doPDF kapcsán, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot. Ha a doPDF használata során hibákat észlel, javasoljuk, hogy először ellenőrizze, hogy található-e válasz az adott problémára, az alábbiakban: GY.I.K. / Felhasználói Fórum





 Vegye fel velünk a kapcsolatot




Termékeink



Az általunk fejlesztett és karbantartott termékek két különböző területre irányulnak: a fájlok biztonsági mentésére (Backup4all és FBackup), valamint a PDF állományok létrehozására (novaPDF és doPDF). 2011 óta a Soft112 szoftverletöltő-könyvtár oldalt is mi üzemeltetjük.

 Termékek





A doPDF számokban

A doPDF 2006 óta folyamatos fejlesztés alatt áll.
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Felhasználók





















doPDF

Töltse le és értékelje a doPDF-et
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Current rating: 4.25 | votes: 1,741

















































1999 óta fejlesztünk fontos szoftvereket. Termékeink: Backup4all/FBackup (biztonsági mentési alkalmazások) - novaPDF/doPDF (PDF készítők) - Soft112/Apps112 (Letöltési helyek) - Enquoted (Idézetek adatbázis).
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Iratkozzon fel hírlevelünkre, hogy értesíthessük az új verziók kiadásakor:
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